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Description

Elihu Veder (ills) "Rubaiyat of Omar Khayyam" Houghton Mifflin and Co. Boston, 1894, 8vo, hills throughout, pictorial endpapers,
decorated cloth, and other editions of the Rubaiyat, Lang, Andrew (ed.) "The Disentanglers" Longmans Green and co. 1903, second
impression , ills by H. J. Ford, pict ...[more]

Militaria, modern reference -relating to the First World War including publications by Pen and Sword - " A Wood Called Bourlon..." , "

Breaking Point of the French Army", " Suffragism and the Great War", vols on the Battle of the Somme and a quantity of Osprey
publications (4 boxes)

Militaria - modern reference to the WWI, many Pen and Sword publications, and many other earlier volumes (3 boxes)

Militaria - various books printed in German relating to the First World War , photographic plates, and Hedin, Sven " With the German
Armies in the West" The Bodley Head , Muller, Dr, Ernst Who are the Huns? - The Law of Nations and its Breakers" limp covers ,
Hopper, James " Medals of Honour" ...[more]

Militaria - to include Ward, Dudley , vols 4 and 3 only " Regimental Records of the Royal Welch Fusiliers", Forster Groom and Co.,
Lumley, L. R. " The Eleventh Hussars 1908-1934" , Buswell. Leslie " Ambulance No 10 - Personal Letters from the Front" Houghton
Mifflin Co,. 1916, photo ills., Pon ...[more]

Militaria - various volumes relating to WWI, Sheldon-.Williams, Inglis and Ralph " The Canadian Front in France and Flanders" ,
Feilding, Rowland " War Letters to a Wife", Maurice, Major General F. " Forty Days in 1914" , Barton, Peter " The Battlefields of the First
World War " Constable, oblong fo ...[more]

Militaria - Seaton, Graham ( Lt.-Col G.S. Hutchison) " Footslogger" Hutchinson, [Crescredo] " No Joke!". ills by G.D. Amour, Country Life
Limited 1929, green cloth, dust wrapper not price clipped, Hardie and Sabin " War Posters" and other related volumes, Orpen, Sir
William " An Onlooker in France 1 ...[more]

Modern first and later editions to include Hanff, Helene " 84 Charing Cross Road" 1970 third printing with paste on ffep dedication and
inscription by the author and another inked inscription on the half title, American edition, dust wrapper not price clipped, " Letter from
New York" Aurum Press 199 ...[more]

Theatrical, Opera and Ballet interest - many volumes on various mid 20th century actors, ballet dancers etc. to include John Gielgud,
Rex Harrison, Alec Guinness, Peggy Ashcroft, Ralph Richardson, Nureyev, Laurence Olivier, The Bolshoi Ballet, The Royal
Shakespeare Theatre, Solti etc (3 boxes)

Theatre, Opera and Ballet interest - many volumes relating mid 20th Century artists to include Margot Fonteyn, Peter Hall, Joan
Sutherland, lan Holme, Joan Plowright, History of the Everyman Theatre in Cheltenham, small volume signed and inscribed by Judi
Dench dated 1985, many theatre, ballet ...[more]

Theatre, Opera and Ballet interest to include numerous theatre and other programmes, many volumes on 20th century artists i.e.
Richard Burton, Maria Callas, lan McKellen, Placido Domingo, The Nureyev Image, Sibley and Dowell, and assorted caricatures,
cartoons and cigarette cards, and a large elepha ...[more]
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Folio Society - E. M. Forster boxed set, Lawrence Durrell " Alexandria Quartet" boxed set, "The House of Mirth", Bound volume Punch
1877, various books on Art to include The Aztecs, Beckman, Warhol, Tiffany Masterworks , Sir Laurence Alma-Tadema and other
volumes (2 boxes)

Mid 20th century Theatrical interest, to include an autograph book with signatures Margaret Leighton, Jimmy Edwards, Julie Andrews,
Joy Adamson, Norman Hackforth, Max Bygraves, Ralph Richardson. Donald Houston, Richard Attenborough, (Brighton Rock 1948),
Rachel Roberts, Robert Hardy, Rac ...[more]

Dulac, Edmund (ills.) "Rubaiyat of Omar Khayyam" Hodder and Stoughton n.d. col plates tipped in with tissue guards, pictorial
endpapers, original publisher's gilt decorated cream cloth, slight blue marks right corner of front board, receipt from Christie's April
1982, and Heath Robinson , W. (...[more]

de Maurier, Daphne " Rebecca" Victor Gollancz 1930, front hinge cracked, the whole cocked, original black cloth with title top left hand
corner to front board, the boards are soiled and corners bumpedCondition Reportthe edges are stained and slight foxing as would be
expected, slight tear into ...[more]

Lee, Harper " To Kill a Mockingbird", Lippincott and Company 1960, with dust wrapper, chipped and price clipped

Pictorial cloth and others - War Stories to include Westerman, Percy F, " A Lively Bit of the Front" with dust wrapper, not price clipped,
Keag E.L., " Chums of the Northern Patrol..." dustwrapper , inscription on ffep, Brereton, Lt.-Col. " Under French's Command" dust
wrapper, books seller stamp on ...[more]

Hyne Cutcliffe C..J., interest - many periodicals with stories by - to include Captain Kettle etc. Pall Mall Magazine, Windsor Magazine,
The Royal Magazine, Pearson's Magazine, Harmsworth Magazine, "Ben Watson" 2 copies, Cassells' Family Magazine, "Prince Rupert
the Buccaneer" Meth ...[more]

Assorted early 20th century children's books to include Chisholm, Louey " The Golden Staircase Poems for Children" ills by M. Dibdin
Spooner T.C. and E.C. Jack , col frontis, col plates, cream and gilt decoration to the boards, hinges cracked and corners bruised,
Roundtree, Harry (ills.) " Ali ...[more]

Asia interest -to include Moss, Peter ( ed.) " Asian Furniture" Form Asia 2007, profusely ills, large folio, dustwrapper, Schurmann, Ulrich
" Oriental Carpets" Octopus 1979,ills, dustwrapper, Nou, Jean-Louis " The Last Maharajas" 1980, dust wrapper, " Krishna The Divine
Lover Myth and Legend t ...[more]

Assorted volumes to include antiquarian, Art books, Winston Churchill " History of the English Speaking People" various dates,
dustwrappers, 1970's and '80's " Rupert Annuals” etc, (4 boxes)Condition ReportThe English Speaking Peoples vol | 7th ed. 1960, vol Il
2nd ed 1957, vol Il 1st ed 1957 ...[more]

Collection of modern Militaria - to include " Englund, Peter, " The Beauty and the Sorrow" Profile Books, 2011, ills, dustwrapper, , Hart ,
Peter " The Great War" Profile Books 2013, dustwrapper, Sheffield, Gary " Forgotten Victory The First World War Myths and Realities"
Headline 2001, ...[more]

Militaria and other - to include Hall, H James Norman and Nordhoff, Charles Bernard " The Lafayette Flying Corps" Kennikat Press
1964, limited to 500 sets, two vols, blue cloth with gilt decoration, ills, volumes on Sea Battles, The Lusitania, modern publications etc.
(4 boxes)

Militaria WWI - mainly Pen and Sword publications, Osprey and others relating to the WW!I, some paperbacks (4 boxes)

Militaria. WWI - to include Field Marshall Viscount French of Ypres " 1914", Constable and Company 1919, 3 maps in slip inside back
board, pencil annotations, blue cloth, Clark, Alan " The Donkeys" Hutchinson 1961, photographic ills, dust wrapper, ink name on ffep,
Masefield, John, " Gallipoli" ...[more]
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Militaria - to include Felstead, S.T. (ed.) " Steinhauer The Kaiser's Master Spy, The Story as Told by Himself' John Lane The Bodley
Head 1930, photo frontis, photographic plates, green cloth with yellow titles, Bauermeister, Lieut. A. Bywater Hector C. (trans.) " Spies
Breakthrough - Memoirs ...[more]

Militaria WWI - to include " Harrow Memorials of the Great War August 23 1914 to March 20th 1915" printed for Harrow School by Philip
Lee Warner, publisher to the Medic Society 1918, vol | only, photographic portraits of each soldier, many other volumes and Pen and
Sword Publications (4 boxes)

Militaria - " Bibby's Annual 1922 " , " The Great War - | was There!", " The War Budget Weekly", David Low Cartoons and others,
Raleigh, Sir Walter " The War in Air " and Jones, H.A. " The War in Air" 2 vols, Hamish Hamilton 1969, ills maps, folding and others,
dustwrappers, Gray, Peter ...[more]

Militaria to include Saiz, Agustin "Heitai - Uniforms, Equipment & Personal Items of the Japanese Infantryman 1931-1945" Andrea Press
2011, numerous ills, dustwrapper, folio, Ulric of England " Inside the Allgemeine SS 1925-1945" Andrea Press, ills, dustwrapper, ffep
had been stuck onto half tit ...[more]

Art and Collecting - Wilson , Philip " William Morris" V & A publication, folio, dust wrapper, Society of Antiquaries "Camulodunum.
Colchester 1930-1939...." Oxford University Press 1947, ills, brown cloth, Gill, Evan R "Bibliography of Eric Gill..." Cassell 1953, dust
wrapper, Sparling , H. Hal ...[more]

Four boxes of Car Manuals to include Land Rover Discovery, Peugeot 305,Vauxhall Victor, Austen Maestro etc and Autodata manuals
(4 boxes)

Studio Publications - Holme C.G. "Glimpses of Old Japan from Japanese Colour Prints, Figures", col plates with tissue guards,
embossed coloured paper laid down on front and back boards, "Glimpses of Old Japan from Colour Prints - Landscape" col. plates with
tissue guards, patterned paper laid ...[more]

Militaria - " The Oxfordshire and Buckinghamshire Light Infantry Chronicle for 1914-1915, 1915-1916, 1916-1917, 1917-1918 and 1919-
1920" six vols, green cloth with gilt titles and armorial crest, Wurtzburg, Captain C. E. " History of the 2/6th (Rifle Battalion ) " The King's
" Liverpool REGT" Gale a ...[more]

Raemaeker's Cartoons - various editions to include " The Land and Water ..." 2 vols, red cloth, Doubleday Page & co. , The Caxton
edition, 2 vols, red cloth and purple cloth, "The Western Front" drawings by Muirhead Bone Oct. 1917, part 10 only, limp covers,
"Admirals of the British Navy" by Fra ...[more]

Thomson, Hugh (ills) " Quality Street - A comedy in Four Acts by J.M.Barrie" Hodder and Stoughton, no 340 of 1000 copies signed by
the artist.col. plates tipped in with lettered tissue guards, ink inscription on ffep, full vellum with pictorial gilt upper board, ribbon ties
missing, with Goldsmith, ...[more]

Munnings A.J. (ills) , Mottistone Lord [ General Jack Seely) " My Horse Warrior" Hodder and Stoughton 1934, (3rd imp.) pictorial
endpapers, blue cloth, dust wrapper with Folio Society Sassoon, Siegfried " Memoirs of a Fox-Hunting Man" and " Memoirs of an
Infantry Officer" both with slip cases, and " ...[more]

Militaria - WWI - three boxes to include Foulkes, Major General C.H. " " Gas!" The Story of the Special Brigade" William Blackwood &
Sons 1935, frontis. folding maps and plans, and other ills, green cloth with gilt titles, ink inscription dated 1935 ffep., Fries, Amos A. and
West, CI ...[more]

Militaria - WWI - to include Robertson, Field Marshall Sir William " Soldiers and Statesmen 1914-1918 " Cassell & Company 1926, 2
vols. ills, black cloth, " The Athenaeum Journal.." August 1 1914 - Dec 16 1914, " The Manchester Guardian History of the War" Journal
, numerous , ...[more]
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Hinsley, F H and others "British Intelligence in the Second World War", 5 vols, dust wrappers, not price clipped "A Popular History of the
Great War", London, The Fleetway, quarter morocco, various vols Swinton, Major General Sir Ernest "20 Years After, the Battlefields of
1914-18, ...[more]

Churchill, Winston S "The Second World War", Cassell & Co, 5 vols with dust wrappers, vol 1 missing, all first editions"The 18th Hussars
of South Africa”, only one map present and a large quantity of "Belgium the Glorious" magazines and "The Great War | Was There" (2
boxes)

Honda electronic ignition 8.0 horsepower generator, DX240 MAX

McAllister electric shredder

Assorted ceramics and glass to include various white china cups and mugs with gilt inscriptions 'A Present from Burnley', 'A Present
from Westward Ho', 'A Present from Crystal Palace’, a part coffee service, assorted glassware, vintage ceramic jelly moulds, a French
style coffee service in dark ...[more]

Royal Collection part tea service, various ceramic bowls, a tureen printed with birds, treen to include an egg holder, a carved bowl,
carved African heads, an African papier mache mask, various boxes, assorted collectables to include pigs, various glassware, two Royal
Worcester b ...[more]

Adderley Lawley part tea service, a Meissen-style candlestick depicting a lady holding a small child, with roses in relief and other items
(1 box)

Small quantity of Michelin maps to include Dordogne Jura Franche-Comte, Champagne and a small collection of Marco Polo Ordnance
Survey maps, a large fish plate in the form of a fish, a pair of rocks painted with cats, signed Jean Adams to base and other items (4
boxes)

Assorted prints to include one of Winchester Cathedral, two prints in oval frames and a fabric collage (5)

After Frank PalouColour prints Hunting scenes, one the meeting moving off from the pub and the other full cry (2)

BLANK

Pair of Chinese-style blue and white vases with floral design, bearing the Chinese character for happiness, converted to table lamps

Milton Head pottery jug, black with yellow stripes, a ceramic model of a red cardinal, two Alfretto porcelain collectors series models, one
of officer of a horse grenadier 1815 and the other of the British infantry 1815 and other items predominantly ceramics (4 boxes)

Three Nao models, one of a woman in summer dress and hat, another a pair of choir boys and one further, three individually boxed
Caithness glass whisky glasses bearing leaf pattern, a modern Chinese rice grain teapot, a collection of ceramic floral encrusted
bouquets and candle holders (3 ...[more]

Whitefriars style bark-effect blue vase, a set of six Bohemian-style cranberry engraved sherry glasses and other assorted glassware (3
boxes)

Pair of lamps, one blue and white and Chinese-style, the other cream cracked glaze Chinese-style (2) Condition ReportBoth are in good
order. The covers are fixed in place and they are fixed to their wooden bases (so uninspected underneath). Some wear to shades, minor
wear overall.
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Wood, brass and leather fireside bellows bearing embossed scene of gentleman smoking pipe, a brass candle holder with finger loop, a
Poole floral decorated lidded sugar bowl, a hardstone pestle and mortar set, a Coalport strawberry decorated pin dish and other items (4
boxes plus)&nbs ...[more]

Royal Vale gold bordered polkadot tea service, a Colclough part tea service decorated with sailing scenes and other ceramics (3 boxes)

Royal Doulton frosted pine part tea service, three stonewear lidded jars, a Swinnertons blue and gilt bordered lidded tureen and other
items

Collection of lamps and lights to include a brass hanging nautical-style light, a pair of Eastern Express reproduction railway-style table
lamps, a hanging industrial fisherman's-style light and five others

Quantity of cut, moulded and other glasswares to include jelly moulds, decanter, various drinking glasses, etc (3 boxes)

Brass bankers-style lamp with mustard-coloured handblown shade

Collection of crested ware to include a miniature Oxford ewer by WH Goss, a Hitchin miniature Exeter vase by WH Goss and others, a
Franklin Mint model Harley Davidson Heritage soft tail classic, a Hart & Holm ceramic platter decorated with fruits, an Eno fruit salt glass
bottle an ...[more]

Gilt decorated Bohemian-style glass decanter and cordial glasses, a selection of cut and moulded glasses to include sherry glasses,
jugs, decanters, etc (3 boxes)

Quantity of stonewares to include jugs, dishes, lidded jars, a brass covered wooden box bearing sailing ship scene to lid and lion mask
handles to the sides and other items (4 boxes plus)

Large glass carboy

Cosmos ware Imari-style part tea service in green, a coffee pot, similar teapot, handled bowl and milk jug and other items (4 boxes
plus)

Quantity of blue and white pottery to include plates, dishes, bowls, etc., a small collection of glass paperweights to include an example
by Alum Bay Glass, Isle of Wight and other items (5 boxes)

Collection of wooden traditional instruments, a large wooden bowl decorated with fruit, a resin model of a blacksmith by Studio Turo,
four boxed Dema Tudor tankards, a quantity of Royal Doulton collectors plates and other items (4 boxes plus)

Boxed set of six Dolce Vita lead crystal wine glasses, a Kosta Switzerland tankard, a Nao by Lladro figure of a girl holding a doll, a two-
tone brown glazed stoneware jug and other items (3 boxes plus briefcase)

Quantity of glassware to include four Royal Brierly honeysuckle engraved brandy glasses, five small ballerina decorated glasses and
other assorted glassware (3 boxes)

Spanish handmade blue glass tealight holder, a Sadler Staffordshire rectangular floral decorated pot, a Royal Albert decorative
miniature teapot of yellow frilled design with miniature teaset and sandwiches to the lid, a small Portuguese handpainted vase and other
items (3 boxes)

McDougalls Flour lidded jar, a large lidded jar bearing label '‘Bread', a large stoneware mixing bowl with two smaller examples and
several other stoneware items (1 shelf)
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2087
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Royal Albert Festival tea service, a collection of modern blue and white china wares to include rice grain bowls, blossom decorated
Hong Kong plates, etc and other ceramics (3 boxes)

Chas Broadhurst May Time jug, a wooden fan decorated with pandas amongst bamboo, a wooden mesh fronted egg box, a quantity of
collectors plates to include Border Fine Arts and other items (3 boxes)

Vintage railway signalling lantern, a Leonardo model shire horse on wooden base, a ceramic bull with chain, on green felt base, a Nao
model of a boy in a hooded robe with small dog, a small quantity of plated wares and other ceramic items (2 boxes plus)

Pair of Zenith 10x50 field 5 degrees lightweight binoculars in leather case, a miniature Frederick Warne & Co teapot bearing Jemima
Puddleduck, a resin figure group of a farmer holding a lamb accompanied by sheepdog, a souvenir of Porthcawl picture album, a Pitville
France vegetable decorat ...[more]

Royal Worcester Evesham part tea and dinner service and a Lawleys floral decorated part tea service (1 box)

Coalport Gromit to the Rescue figure in box, a West Yorkshire Police Constable helmet by Hobson, a Wedgwood Peter Rabbit dish, six
French sherry glasses and other items (1 box)

Two wooden rush seated childrens chairs and a stool

Pair of blue dishes decorated with a sea bird, a collection of Paragon Majestic plates, two Old English Johnson Bros serving plates, a
small quantity of cut and engraved glass and other cermic items (3 boxes)

Small collection of stonewares to include a stoneware jug with label for Gurney & Sons Family Grocers, Wine and Spirit Merchants,
Hereford, another large unlabelled stoneware jug, a similar stoneware jar and two other items (5) Condition ReportTallest 40cm
highGurney 30cm highLavender wat ...[more]

Seamans Mission tankard to commemorate the 150th anniversary, a large hand decorated Portuguese platter, a small collection of
ceramic figures and other items (3 boxes)

Copper fireguard of rectangular form with decorated wreath to the centre

Three ceramic jugs to include a West German black glazed jug with decorative coloured streaks, a blue and white jug decorated with
floral patterns and birds and another (3)

Extensive Royal Worcester Regency part dinner and tea service (1 box plus)

Quantity of crested wares to include a miniature pot bearing the crest of Conway by WH Goss, model house bearing crest and others, a
model of a 1947 MGTC Midget by Rhodes Signature on plastic base, an antique heavily rusted set of iron shears and other items (3
boxes)

Blue and white floral decorated sauce boat by CA & Sons, England, a Wade butter dish and cover decorated with a rabbit amongst
foliage, an Aynsley ceramic floral encrusted bouquet and other items (3 boxes)

Pair of modern glass vases with fretwork bodies (2)

Modern Chinese famille rose style tea service, a Royal Worcester gold lustre teapot, coffee pot and other items, a collection of Royal
Worcester Arden cups, saucers and other items and a collection of assorted glassware (4 boxes)



Canon EOS 300 28-90mm lens, a large wooden barrel-effect jug, a Whittard of Chelsea multi-coloured polkadot teapot with teacup and
other ceramics and photographic items (3 boxes)

2089

2090 Pair of brass table/desk lamps with adjustable arms and matching lampshades approx 40cm h.

Various carved wooden items, Russian, humorous figures and models of animals, a small collection of painted wooden eggs, and an
2091 album of mainly topographical postcards, to include King's Garden Southport, The Bandstand at Southport, Chatsworth House, The
River Wye in Monsal Dale, Whitby etc. (1 box ...[more]

Italian pottery, painted jugs, named "Cioccolata," " In Vino Veritas," " In Aqua Salus" and a Minton Haddon Hall breakfast cup and
saucer and Tea plates (1 box)

2092

Whittard - hand painted china, comprising: 4 breakfast cups, cereal bowls, side plates, a jug, various sewing items to include bobbins,
2093 embroidery silks etc in a wicker basket, a leather collar case, boxed Chinese souvenir fan and stamp album featuring fans, darning
mushrooms, and other collectables ...[more]

Assorted ceramics to include cottageware mugs, vintage part tea services, vases, plant holders, Victoria Jubilee mugs, two Brannam

2094
Barnstable vases etc (3 boxes) 9

2095 Pair of cut-glass and brass coloured table lamps, one with beaded shade, approx 22cm high (2)

2096 A painted ceramic and brass coloured table lamp and carved gilt table lamp with fringed shade ( 2)

2097 An elaborate gilt metal table lamp, cherubs supporting a column with swags and flowers on a square marble base, approx. 44 cm h.

2098 Willow pattern pottery meat plate, a pagoda style lidded pot, marked Italy C M and S to the base, other blue and white ceramics, a
Victorian cheese cover and base, continental pottery table lamp, and other ceramics (2 boxes)

2099 Quantity of cut and engraved glass to include wine, water jug, and various ceramics - a continental ornamental vase, Royal Doulton
'Pretty Ladies' figure of ‘Summer’, part tea service green lustre with painted decorations, etc (2 boxes)

2100 Assorted ceramics to include vases, plant holder, jugs, stainless steel kitchen ware, E.P.N.S. trophy cups and assorted collectables (3
boxes)

2101 Sevres style table lamp, painted with pastoral scene on a blue ground, gilt metal base, gilt metal lion masks to the sides,

2102 Gilt carved table lamp, a cherub holding a flame and ball, on a stepped marble base 48cm h. with shade

Four 20th century Dutch Delft blue and white vases, various painted marks, comprising a baluster example with domed cover and parrot
2103 finial, painted with a windmill in landscape, another oviform example with domed cover, printed with flower sprays within lappet-shaped
borders, a cylindrical vase sim ...[more]

Silver coloured metal tea service comprising teapot, hot water jug, sugar bowl and cream jug, EPNS sweetmeat basket, horn handled
letter opener, tankards (1 box)

2104

Nao figures, two young girls and a seated ballerina - Portmeirion 'Botanic Garden' large water jug, salad bowl, two part tea-services,
2105 Crown Ducal teapot, assorted seashells to include conch shells, ceramic model of a cairn terrier and a highland terrier, and other
collectables (3 boxes)
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2111

2112

2113

2114

2115

2116

2117

2118

2119

2120

Vintage Chinese-style machine embroidered cream silk shawl with deep fringe,

Two commemorative axes for the launching of 'MV World Oak' and 'MV Eastern Treasure', Osaka Shipbuilding Co, each boxed, pair
carved wooden oriental figures on oxen and other treen items

Assorted moulded glassware to include small bowls, comport, jugs, fruit bowls and all sorts (3 boxes)

A pair of table lamps, formed as glass columns on square black base with matching lampshades and three other table lamps.

20th century cut and coloured glass including a cranberry tinted flared spill vase, a green tinted baluster vase with silvered decoration, a
ruby tinted baluster jug with clear reeded handle, a panel cut mallet shaped decanter and stopper, assorted flower vases, a basket and
other items

20th century German (Schneider) carved wooden cuckoo clock with weights, a wooden Swiss-style chalet music box, assorted items of
treen including a bowl by John Taylor, a carved inuit-style model of figures in canoe, a group of seashells, letter rack ,Carved ebony
bone-mounted model o ...[more]

Set of three copper graduated saucepans with black stick handles and a small quantity of copperware

Assorted silver-coloured metal items to include hors d'oeuvres dishes with glass liners, candlestick, toast rack, tray, pewter tankard,
brass table lamp, boxed games to include Buckaroo, Scrabble, a model helicopter in original box, boxed set of Parfums de France
Selection 21, magnetic games&nb ...[more]

Collection of coloured glassware, mid century, including a smoked tinted 1970's style mallet-shaped decanter and stopper, an opaque
glass Victorian-style oviform vase enamelled in the Etruscan-style, a Victorian cranberry glass baluster jug, a red foil decorated glass
bowl, a group of 20th ...[more]

Various Victoria and other coronation and jubilee plates, imari-style plate, Aynsley part tea service with daffodils and pink primroses on a
cream ground to include side plates, cups, saucers and a slop bowl and assorted cut glass to include water jug, fruit bowl, wines,
sherries, etc (2 boxes) ...[more]

Gold Lustre ware part service, some marked Royal Worcester, to include coffee cups, coffee pot, teapot, cruet set, vases, cream jugs,
etc (1 box)

Pair of blue and white Chinese-style decorated vases, marked Wood & Sons, cylinder shape, a ceramic table lamp, urn-shaped with
pink honeysuckle on a white ground, a miniature Royal Crown Derby loving cup commemorating the birth of Prince William in 1882 and
another for the birth of Pr ...[more]

Group of Royal Doulton Gaffers pattern wares and a large Royal Doulton ewer and basin printed and painted with a village in landscape

Assorted ceramics and glassware to include Bavaria part tea service, a pair of Faberge-style ceramic eggs with rust-coloured flower
decorations on a dark blue ground with gilt details, assorted glassware to include a 1950's cocktail glass set in a metal holder, a vintage
glass ceiling light, tw ...[more]

Assorted ceramics to include a table light formed with the figure of a girl in Victorian dress, holding roses and a fan, Aynsley part tea
service with yellow border and pink roses to include six cups, six saucers and six tea plates, another part tea service marked 'Tuscan
China' in white with b ...[more]
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2125

2126

2127

2128

2129

2130

2131

2131A

2132

2133

2134

2135

2136

2137

2138

2139

Denby-style part tea service to include cups, eggcups, teapot, coffee pot, some meat plates, side plates, etc, a brown earthenware
casserole, a Doulton & Co 'Forest Flower' part service to include dinner plates, fish plates, side plates, casseroles, etc, a Wedgwood
Greenwheat casserole dish ...[more]

Quantity of assorted glassware to include sundae dishes, finger bowls, vases, sherry glasses, engraved white wine glasses, water jugs,
flutes, liqueur glasses (3 boxes)

K AmbroseWatercolour drawingFigure of an African woman wearing a turban and holding a glass with straw, on handmade paper,
framed, another similar with two figures outside a door Watercolour drawingThree African women sitting with their back to us, wearing
turbans, one with baby on her ...[more]

Large quantity of power tools to include Bosch plane, Black and Decker jigsaw, angle grinder and others

Four various toolboxes containing tools with three various socket sets (7)

Wendy OsbornePastel, crayon on paperThe Crescent, Anglesey Villa, signed and dated Wendy Osborne 97, framed and glazed, 27cm
x 38cmJ G HarrisonSigned printThe Cock of the North, dated 1922, framed and glazed, 37cm x 27cm Walter Dendy Sadler (1854 -
1954)Period printGentlemens' meet ...[more]

Stoneware flagons, one marked To T Jones, Wine & Spirit Merchant, Malmesbury (4) Condition ReportT. Jones - 39cm high, chip to rim,
crack to body.l.C.1. chemicals - 54cm highAll with wear and tear

Quantity of wine crates labelled Bouchard Pere and Fils, William Fevre Chablis, Chateau Gloria St Julienne France and others (11)

Cast iron fire grate

Vintage black travelling trunk with a fall front and two shelves

Vintage black leather travelling trunk (with wear), a fitted tray

D. Summers (20th century)Oil on canvasLandscape with rolling hills, signed lower left, 61cm x 61cm

Metal hay racks/garden plant accessories and a metal hanging basket

Strimmer and a leaf blower (2)

Pair of modern black metal uplighters (2)

Hotpoint Aquarius washing machine WDL520

Quantity of garden tools to include a strimmer, brush, spade, hoe, mallet, saw, shears, hose on reel, etc

Coopered oak barrel (one metal ring loose and needs to be refitted)

Mountfield 421 HP petrol self-propelled lawnmower

Hedge trimmer by Ryobi and a Bosch electric hedge trimmer (2)



2140

2141

2142

2143

2144

2145

2146

2147

2148

2149

2150

2151

2152

2153

2154

2155

2156

2157

2158

2159

Quantity of curtains, lined and interlined, poppies in cream and turquoise on a rust-coloured ground (3 bags)

Grey painted metal garden table with four matching chairs lattice design to the chairs and the circular table (5)

Marble-topped circular garden table with two metal garden chairs (3)

Black & Decker GT220 40cm/16" electric rechargable hedge cutter

Cast iron boot scraper, circa late 19th century (very rusty)

Power built leather golf caddy and various golf clubs made by Eagles Spalding, etc

Various vintage weigh scales to include Avery weighing up to 2lbs in white enamel and metal basket, a green Victor set of scales and a
Boots Nottingham white metal scales with brass trays and some weights

A Collection of cinema sound systems speakers to include a Tannay powered sub - woofer, a pair of Danish 'silhouette' floor standing
speakers, a Jamo Center 7.2 speaker and two Jamo Graphic wall speakers

Quantity of metalware to include a brass tray, brass trivets, a copper kettle, a brass kettle, a pair of bellows, a copper coal scuttle, two
standing ashtrays and another brass coal scuttle with lion mask supports (1 box plus)

Fireside companion set, brass, to include brush, poker, coal spade and fire tongs

Modern pine breakfast table and chairs set, the cane with cane seats and backs (5)

Modern patchwork quilt

Pair of full length tartan wool curtains, pinch pleat headings, tartan in cream, browns and rust

Full length satin embroidered curtains in silver and grey, with pinch pleat headers

Two modern machine embroidered wall hangings with bamboo rails

Edwardian silver-topped cut and engraved glass sugar caster, two cut glass water jugs, a large bowl cut with radiating starbursts, six cut
glass mugs and other items, a collection of Beswick pottery models of animals including a pair of pandas, one with Beswick label, two
Persian cats, 21cm high, a ...[more]

Various squash racquets

Spanish guitar, the inside labelled 'Chantry’

Violin, labelled inside, Chinese with two bows, the case labelled 'Skylark Brand Made in China’

Cased violin, with bow (shredding its horsehair), within a fitted wooden box



2160

2161

2162

2163

2164

2165

2166

2167

2168

2169

2170

2171

2172

2173

2174

2175

2176

2177

2178

2179

Two Alios recorders, a Dolmetsch descant recorder and a triangle within a zip up case and a Honer Solist German recorder

Large quantity of table linen, embroidered, a small rug, damask tablecloths and an eiderdown, all within a suitcase

Assorted Indian-style costume, table linen, tapestries, embroidered table linen, vintage leather briefcase and vintage leather handbag

Quantity of embroidered and mirrored Eastern and Asian costume (one suitcase)

Quantity of late 19th/early 20th century baby dresses

Large quantity of table linen, remnants, woven cotton fabric, travel blanket labelled "Tweed Mill, British Made', black satin vintage
evening bag and other items (4 boxes)

Large quantity of table linen, embroidered and other (2 boxes)

Pair of very long full-length lined and interlined linen curtains, pale yellow and green on a pale blue ground and another set of extremely
long curtains with pinch pleat headings, pale orange on a cream ground

Small quantity of table linen, knitting needles, etc (1 box)

Lladro-style figure of a washer girl, a bicentenary Royal Worcester 1951 jug with printed transfer, a Bunnikins mug, two cereal bowls and
other items and a box of mainly classical CDs (2 boxes)

Bells Scotch whisky commemorative porcelain decanter for Her Majesty the Queen, April 21st 1986, similar commemorating the
marriage of Prince Charles and Princess Diana, binoculars, a Technica camera, wooden coat hangers, table globe, toy slot machine,
battery clock within a carved fr ...[more]

LAG 300D No0.0601C363 acoustic steel string guitar

Sony mini hifi component system with two speakers and remote control

Blaupunkt transistor radio, boxed Olympus camera, wireless microphone, rechargable in original box and other items

Two boxes of mantel and other clocks and a wall clock

Assorted clocks to include a West Clock Big Ben repeater, alarm clocks, a skeleton clock, miniature American-style clock, Castles
popular gardening, 4 vols (1 box and 3 clocks)

Collection of aluminium catering oven trays

Two glazed display cabinets (2)

Quantity of assorted long playing records to include Blue Mink, Strawberry Switchblade, The World of Hits No.2, 20 Power Hits, Mack
Brown, Stevie Wonder, Songs in the Key of Life & Others, etc (2 boxes)

WITHDRAWN Boxed tower air fryer, 7 litre



2180

2181

2182

2183

2184

2185

2186

2187

2188

2189

2192

2193

2194

2195

2196

2197

2198

2199

2200

2201

Quantity of long playing records to include classical, New Orleans Festival and other records (1 bag and 1 record case)

Quantity of 45 vinyl records to include Beverley Jones, Elvis Presley, Ray Charles, Frank Ifield, Connie Francis, Bobby Vee, Peter
Gordino, Helen Shapiro, etc and a quantity of long playing vinyl records to include easy listening, Tony Bennett (3 boxes)

Quantity of CDs and long playing records (4 boxes)

Quantity of CDs and a quantity of long playing vinyl records to include Johnnie Cash, The Story of Mill Reef (racehorse), Smash Hits
Country Style, Sounds of the Countryside, Music from Big War Movies, The Golden Years of Rock and Roll (2 boxes)

Artist's travelling folding easel and paint box

D A ClarkeOil on canvasPastoral scene with ponies grazing by a river, in elaborate gilt frameQil on canvasForest scene with ponies
grazing by a lake, in matching elaborate frame (2)

Rose FellerQils on acrylic on canvas Various (8)

Nellie HearneLimited edition prints "Serenity" 51/500, "Blue Moon" 2/100, "Hearts" 5/500 and "Just You, Me and the Sea" 1/100, all
framed Limited edition printHMS Victory Pride of the Fleet from the original painting by Stephen Arch, 302/1805 (5)

Thomas Banks (1735-1805)Engraved copper plateSummer Palace of the Empress of Russia at Petersburg, engraved for Banke's New
System of Geography, published by Royal Authority, 22.6cm x 18cm, together with a coloured aquatint after Rudolf Ackermann with a
view of Moscow, from the series of Twelve Vi ...[more]

Jocelyn GalsworthyLimited edition printWinchester College verses | Zingari (cricket match) 17th June 1986, signed lower right in the
margin, 228/250 Meads 1989Colour printWinchester Cricket Ground (2)

Two floor standing tool chests, one Superline PRO, the other US Pro-Tools with contents of spanners, wrenches, etc (2)

Cast iron fire surround with a fitted grate, 100cm wide approx.

Three various toolboxes and contents, a tray with quantity of spanners and a socket set

JCB Sitemaster rotivator (lacking engine) and a Tanaka TLE-500 edge cutter (2)

Lloyd Loom style painted tub chair, 70cm high

Green Lloyd Loom chair, seat lifts for storage

Petrol leaf blower, two sizes angle grinder, a hot air gun and a surveyors tape

Two guitars, one labelled Cleca model DAG-IN-36 made in China, the other larger labelled inside Encore model no.WT55 John Hornby
Skewes & Co Ltd (2)

Triton RTA300 router table with De Walt router fitted and a HS200 table saw (2)

JVC Roku smart television, 40", with remote control



2202

2203

2204

2204A

2205

2206

2207

2208

2209

2210

2211

2212

2213

2214

2217

2218

2219

Grey & Sons Norman Thelwell ceramic piggy bank and another, a Wade tortoise, a model of a Doberman dog, a small cruet set in the
form of monks, other Thelwell items, a Wade Viking ship, a Wade fisherman's boat, a Wedgwood plate ‘National Blood Transfusion
Service 100 Donations' in orig ...[more]

Large quantity of stainless steel bead pattern flatware to include knives, forks, spoons, etc (1 box)

Assorted ceramics to include a Coalport jug and small bowl, carved wooden balls, figure of a seated dalmation, a wooden salad bowl, a
brass casket, a silver plated canteen kings pattern, place settings for six but not necessarily complete, etc (1 box)

A silver plated canteen of kings pattern, place settings for six but not necessarily complete, etc (1 box)

Boxed silver plated double table casserole, a silver plated galleried tray, a silver plated cake basket in original box, a pewter
tankard labelled Eric, assorted silver plate, brass items, an Edinburgh Crystal boxed condiment set, etc (4 boxes)

Various vintage glass bottles to include Basker & Co, Bridgwater and Cardiff, other pieces of kitchenalia and a quantity of ceramic
tiles of Art Nouveau design from a fire back (2 boxes)

Quantity of ceramics to include vases, plant holders, plates, a large black painted pottery vase with a silvered rim, blue and white and
large ceramic bowils to include Spode, Stafford Flowers, an Italian painted pottery bowl and a large platter painted with fish (3 boxes) P
...[more]

Assorted ceramics and glassware to include a stoneware hot water bottle, a W A & Gilby Limited Scotch barrel, made by Wade, three
Poole Delfin plates, Aynsley commemorative cup and a glass handkerchief vase, mid 20th century

Damaged majolica wall plaque featuring a cherub lying amongst acanthus leaves

Quantity of scrapbooks and newspaper cuttings relating to the QEIl and a faux leather stationery folder from the Earl Granville Ferry,
cinema souvenirs, a large quantity of menus from RMS Andes, Royal Mail Lines, QEII leaflet Sidney February 1978, Jubilee Coronation
magazines, etc (1 ...[more]

Quantity of boxed glasses to include Coca Cola, Pago lager glasses, fine wine glasses, cut glass vase, decanter, other glasses and a
glass shelving unit with fixings in original box

Quantity of various vintage lights, lamps, shades, etc (4 boxes)

'‘Butterfly’ indoor folding table tennis table with net, bats, balls, etc

A collection of Antique clocks and parts including two Victorian slate mantel clocks, one with quartz movement, a Vienna regulator style
wall clock and others in varying states of repair and a box of collectables including a 1940 gas mask and a carriage lantern

Extensive collection of Victorian and later ceramic pin cushion dolls and an informative book

Various character jugs to include Doulton & Co ‘Goneaway', Staffordshire Mr Pickwick, Letsborough ware miniature, Royal Doulton
Dartagnon, a Carltonware character jug, character biscuit barrel and a model of a boxer dog (7)

Five various character jugs to include Doulton & Co Robinson Crusoe, Royal Doulton character jugs from Williamsburgh '‘Bootmaker’,
Royal Doulton 'Henry VIII', Doulton & Co 'Bacchus' and Williamsburgh Royal Doulton ‘Gaoler' (5)



2220

2221

2222

2223

2224

2225

2226

2227

2228

2229

2230

2231

2232

2233

2234

2235

2236

Various Meissen-style figures, a Staffordshire-style spill vase and assorted other ceramic figures (1 box)

Collection of Royal Doulton character jugs and others similar including Auld Mac, D5824, The Wild West Collection Buffalo Bill, D6735,
a Tony Weller example, a Staffordshire character jug Gamekeeper and Shakespeare and other items including a miniature Artone Toby
jug, tallest 13.5cm high (8)&n ...[more]

Pair of Staffordshire-style dogs, a ceramic posy of flowers, a Wedgwood & Co coronation mug for George VI, Victorian planters, various
plates, a large figure of a Buddha surrounded by smaller Buddhas, a large painted platter, an earthenware jar and other items (1 box)

Assorted glassware, mainly moulded, to include decanters, wines, vases, etc (1 box)

blank lot

"The Old Kingdom of Elmet and the Ainsty of York", folio society "The Hunting of the Snark", Albrecht paintings drawings and prints,
framed map of Hampshire and two other framed maps, a pen knife and a cash tin (1 box)

Assorted brassware to include candlesticks, coat hook, horse brass, lidded pot and other items (1 box)

Assorted boxed glassware, a lidded comport, decanter, cut glass vase, pewter tankards labelled Glendfiddich Special Reserve, a cut
glass table lighter, a vintage mantel clock circa 1950 and a large Beryl Cook-style painted dish

Two trolley jacks, a pair of axle stands and a HYAS welder

A MacAllister MHJ 520 hedge trimmer

Pair of contemporary silver-painted table lamps and a contemporary Philippines basket-woven square section table lamp, the first with
silver colour square section shades, on column bases, the other with basket woven base, 35 cm high exc. fittings and three
contemporary table lamps, comprising: a tap ...[more]

Two terracotta chimney pots, one with elephants foot cowl (2)

A Pair of large garden planters, glazed in greens and browns decorated with oriental style dragons

A collection of galvanised garden wares to include nine various sized watering cans, a large tray and a galvanized tall coal scuttle. ( 10)

Wooden brass-bound trinket box, 28cm x 15cm x 10cm, a panelled wooden chest with brass and turned wood handles, 49cm x 27cm x
25cm and a vintage leather suitcase (3)

Reproduction French lithographic travel poster after E Paul Champseix "L'Auvergne”, dated October 1980, 100cm x 62cm

Unattributed Russian watercolour drawingSt Petersburg skyline, signed indistinctly, 23cm x 23.5cm



